
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na leden: 

Svozové dny 
Komunální  odpad 
čtvrtek  14.1. a 28.1. 
Svoz plastů 
pondělí 18.1. dopoledne 

Informační centrum 

otevřeno i v sobotu 9.1. 
od 8:00 do 11:00 hodin. 
K dispozici již budou 
vstupenky na PLES OBCE!! 

Sociální poradna zdarma 

na OÚ každou středu 
od 14 do 17 hodin. 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli  od 9.00 hodin. 

Obecní knihovna 

otevřena každé pondělí od 
15 do 17 hodin.  
Pro žáky ZŠ navíc ve 
středu 6.1. od 13 do 14 
hodin. 

Ordinace lékaře v lednu 

bude otevřena ve  středu 
6.1.,13.1. a 27.1. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen každé pondělí 
od 13 do 16 hodin 
v klubovně has. zbrojnice. 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18:00 hodin  
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení pro ženy: 

Pilates již pouze v pondělí  
od 18 do 19 hodin!!! 
STEP AEROBIC 
- rozpis na web.stránkách 

Dětský klub 

se koná každou středu 
v herně budovy MŠ. 

    Každé ÚTERÝ !!! 
- Prodej zeleniny 
- Prodej uzenin a sýrů 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Prosincové veselé i smutné události uzavřely rok 2015 
Během počátku vánočního okruhu (ten začal  adventní nedělí 
29.11.) jsme vykonali celou řadu dostaveníček. Mladí šachisté 
v pátek 4.12. usedli nad šachovnicemi ve Vrbně p.Pradědem 
(více na str.2). Mikuláš se zase po roce sešel s čertem a 
v sobotu 5.12. nadílkou potěšili naše dětičky. Ten den se u 
penzionů Eliška a Komorníček sešli i labužníci na zabijačkových 
hodech, večer se v hotelu Zlatá Opavice  a v Komorníčku 
tančilo a zpívalo. V prosinci se hromadili i hasiči na svých 
valných hromadách: členové SDH Spálené v pátek 4.12. U Jana, 
členové SDH Holčovice v pátek 18.12. v klubovně hasičské 
zbrojnice. Farníci společně poseděli  v rámci poutní slavnosti 
k Panně Marii v neděli 6.12., milé setkání se uskutečnilo 
v jídelně ZŠ po tradiční bohoslužbě. Zastupitelé diskutovali 
s občany  v rámci posledního zasedání v roce ve čtvrtek 10.12., 
mimo jiné byl veřejnosti představen i rozpočet na rok 2016 (viz 
str.3). V pondělí 7.12.nadělovala policie: v Hejnově ráno 
odměnila za alkohol v krvi dalšího z NEpoučitelných  okamžitým 
odebráním ŘP (nejedná se o Řád práce), následovat 
nepochybně bude tučná pokuta. V pondělí 7.12. se setkali i 
rodiče s dětmi v MŠ  (o akci více na str.2). Ve středu 9.12. se u 
domu se seniory rozezvučely sirény hasičských aut a záchranky,  
z jednoho z bytů se vinul štiplavý kouř, po vzoru filmu Vratné 
lahve si jeden z nájemníků postavil plastovou rychlovarnou 
konvici na elektrickou plotýnku. Kouře si všimla paní Marie 
Žáčková, vše nakonec dobře dopadlo. Tragedie, která zasáhla 
srdce především místních fotbalistů, se však ten den stala 
v Opavě: životní pouť tam dobrovolně ukončil spoluhráč a 
kamarád Filip. Nezapomeneme! V sobotu 12.12. proběhl 
vánoční jarmark, počasí bylo opět jako na objednávku (viz 
str.4).  Zato v pondělí 14.12. docela mrazilo, což pocítili i 
pracovníci při úklidu po jarmarku, taky při svozu plastů nebo při 
kácení poškozených stromů na hřbitově. A nyní dvojí pohled na 
vodní živel: v pátek 18.12. se večer konečně v období  sucha 
rozpršelo, pak se asi na 1 hodinku nejen naše obec ponořila do 
tmy (porucha na vzdáleném vysokém napětí). V sobotu 19.12. 
zažili vodní manévry někteří nájemníci v domě č.p.139. 
Problém způsobila podceněná (!) závada na bojleru v bytě 
umístěném ve 2.NP, odnesly to však hlavně nájemnice bytu 
spodního. V pondělí 21.12 jsme s jarními teplotami a suchou 
nohou (až na ty vytopené) vkročili do zimního období. Dokonce 
i na Štědrý den teploty dle meteorologů  lámaly letité rekordy. 
Na půlnoční  mši se sešlo cca 90 poutníků, na cestu do kostela 
jim svítil měsíc v úplňku. Ještě jednou si navzájem popřáli 
hezké svátky. Bohužel právě na Štědrý den v nemocnici 
zemřela paní Božena Jurčíková, teprve nedávno oslavila 
90.narozeniny. Štěstí a hlavně to zdraví v roce 2016 jsme si 
vinšovali nejen během slavnostního ukončení roku ve středu 
30.12. (viz str.4), ale i v průběhu bujarých silvestrovských oslav. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Středa 6.1. 
Tříkrálový průvod vesnicí 
organizuje MŠ od 10 hod. 

Středa 6.1. až pátek 29.1. 
Výstava výtvarných prací 
dětí MRK se uskuteční 
v prostorách OÚ. 

Sobota 16.1. 
Valná hromada členů TJ 
Tatran se koná od 16 hodin. 
Pozvánky budou členům 
doručeny osobně. 
------------------------------------ 
Čtvrtek 21.1. 
Zasedání ZO č.12/2016 se 
uskuteční od 18 hodin v ZŠ. 

Sobota 23.1. 
Myslivecký ples 
se uskuteční od 20 hodin 
v sále hotelu Zlatá Opavice. 
K tanci a poslechu hraje 
kapela ECHO OLOMOUC. 
Mimo jiné Vás čeká bohatá 
zvěřinová tombola. Vstupné 
je 120 Kč, rezervace v IC 
nebo na tel.č.731440020.  

Sobota 23.1. 
Vítání občánků  
se koná od 10 hodin v zase- 
dací síni OÚ. Rodiče dětí 
budou zváni osobně. 

Pondělí 25.1. 
Zápis dětí do 1.třídy  
pro školní rok 2015/2016 se 
v ZŠ koná od 13 hodin. 

Pátek 29.1. 
VC Holčovic v šachu dětí se 
koná od 8 hodin v ZŠ. 

Sobota 30.1. 
Již 26. ročník ochutnávky 
vín začíná v 16 hodin 
v hospůdce U Jana. 

PŘIPRAVUJEME: 

V sobotu 6.2. se v hotelu 
Zlatá Opavice koná PLES 
OBCE. Vstupenky jsou 
k dispozici v IC od soboty 
9.1. za 120 Kč. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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 ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Vánoční cinkání v MŠ 
Vánoční cinkání a zpěv koled přilákal do mateřské školy 
rodiče, aby se na chvíli  pozastavili  a nadýchali se 
předvánoční atmosféry. Nejdůležitější bylo, aby si prožili 
pěkné odpoledne se  svými  dětmi, které jim přednášely a 
zpívaly písně o zimě a vánocích.  Společně si všichni 
zazpívali i koledy. Na závěr vystoupení byly dětem předány 
ceny za soutěž ,,Košík plný podzimu”.Následovalo pozváni 
do vánoční dílny, kde si vyráběli  vánoční věnce a ozdoby 
do oken.Nechybělo dobré občerstvení a domů se všichni 
rozcházely se sváteční náladou a pocitem velkého 
očekávání. 

 
Foto: …tatínkové a maminky tvořili se svými dětmi 

Den otevřených dveří proběhl v ZŠ na konci listopadu 
V pondělí 30. 11. využilo několik rodičů možnost  zúčastnit 
se spolu se svými dětmi vyučování a seznámit se tak            
s metodami výuky v jednotlivých předmětech. V ZŠ se totiž 
konal DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ. Příchozí mohli rovněž 
nakouknout do historických kronik školy a vrátit se tak 
v čase, na cokoliv se měli možnost zeptat i ředitelky školy 
Mgr.Jany Válkové. 

Mladí šachisté se zúčastnili turnaje družstev 
Dva čtyřčlenné týmy vyrazily do Vrbna pod Pradědem na 
Okresní přebor čtyřčlenných družstev škol v šachu. Mladší  
(Jakub Vrána, Jan Říman, Jakub Tiburák a Petr Horák) se 
umístili na osmém místě, starší (Jiří Galia, Klára Římanová, 
Martin Váňa a Vojtěch Gašparik) na sedmém. O oba týmy 
se staral vedoucí šachového kroužku pan Ivan Richter. 

 
 

V LEDNU PROBĚHNOU V ZŠ NÁSLEDUJÍCÍ TURNAJE: 

Ve středu 27.1. organizuje ZŠ turnaj ve stolním tenisu 
s názvem  ,,O pohár ředitelky školy“. 
----------------------------------------------------------------------- 
V pátek 29.1. (ten den si budou žáci užívat pololetních 
prázdnin)se v ZŠ uskuteční již 2.ročník Velké ceny Holčovic 
v šachu mládeže. Organizátoři opět očekávají účast 
několika desítek mladých šachistů z celého okresu. 

Mikuláš dorazil i do ZŠ v doprovodu čertů 
„Kde se vzal, tu se vzal, Mikuláš pod okny stál…“ Tuto a 
spoustu dalších říkanek si pro Mikuláše připravili žáčci 1. 
až 3. ročníku a s velkým napětím očekávali, jestli Mikuláš 
zaklepe na jejich třídu. Třetí hodinu v pátek 4.12. nakonec 
Mikuláš přišel i se třemi rozvernými čertíky. Pár zlobivců si 
odnesl do pekla, ale ty hodné děti podaroval za krásné 
říkanky či písničky čokoládovou figurkou. 

 
Foto: … Čerte, šup s ní do pytle!!! 

Vánoční rolnička v ZŠ 
Letos se Vánoční rolničky zúčastnilo celkem 25  
soutěžících. V úvodu a na závěr si však zakoledovali všichni 
žáci i porota. Soutěžilo se ve čtyřech kategoriích.  
Výsledky soutěže: 
1. ročník:    1.místo    -     Tesárová        Nikola 
                     2.místo    -     Jochimová     Karolína 
                     3.místo    -     Kunovská       Vanessa 

 
 2. a 3. roč.:1.místo    -     Kožejová        Valentýna 
                     2.místo    -     Gašpariková  Marie 
                     3.místo    -     Gašpariková  Kateřina 

 
 4. a 5. roč.:1.místo    -     Drlíková         Lucie 
                     2.místo    -     Říman             Jan 
                     3.místo    -     Stříteská        Simona 

 
 6. - 8. roč.: 1.místo    -     Myšková       Tereza                         
                     2.místo    -     Římanová      Klára 
                     3.místo    -     Šikula             František      

 
Foto: nejúspěšnější zpěváčci z 1.třídy 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Z Usnesení ZO č.11/2015 ze dne 10.12.2015 
Na 11. schůzi ZO Holčovice ve čtvrtek 10.prosince  
zastupitelé schválili majetkoprávní vypořádání s LČR, 
správou toků v lokalitě holčovického PB přítoku Opavice, 
nabídku firmy LDF Rožnov, a.s. na těžební práce 
v obecních lesích na rok 2016,  vyhlášku o místních 
poplatcích (mění se pro rok 2016 nejen výše poplatku za 
odpad, ale rovněž termín, dokdy je nutné poplatek zaplatit 
– nejpozději do 30.září 2016!!!), rozpočtovou úpravu  
č.5/2015, rozpočtové výhledy mikroregionu Krnovsko i 
obce Holčovice na léta 2017 a 2018, rozpočty 
mikroregionu Krnovsko na rok 2016, rozpočet obce 
Holčovice na rok 2016 (příjmy ve výši 16 861 000, výdaje 
ve výši 19 861 000 a financování ve výši 3 000 000 Kč), 
občané byli informováni o činnosti výborů za 4. čtvrtletí 
roku 2015, o vymáhání pohledávek, o hospodaření 
v obecních lesích za celý rok 2015, o činnosti na úseku 
sociálního poradenství, o uzavření smlouvy s firmou 
Maincorn s.r.o., která již  obci převedla na účet částku 
242 000 Kč jako protiplnění reklamní činnosti během 
holčovického festivalu v roce 2016. Celé znění usnesení je 
umístěno na úřední desce a na webových stránkách obce. 

Informační seminář k dotacím pro občany 
Moravskoslezský kraj pořádá ve středu 13. ledna od 15.00 
hodin v hasičské zbrojnici v ulici Partyzánů v Krnově 
informační seminář ke kotlíkovým dotacím a k možnosti 
čerpání podpory z programu Nová zelená úsporám 2016. 
Seminář je určen pro občany všech obcí a měst Krnovska. 
Zájemci se mohou dostavit bez předchozího přihlašování. 
Seminář je bezplatný.V roce 2016 budou moci občané 
čerpat prostředky na výměnu starých neekologických 
kotlů na pevná paliva s ručním přikládáním za kotle na 
pevná paliva, biomasu nebo kombinaci obou (vždy 
s emisní třídou 5+), tepelná čerpadla a plynové 
kondenzační kotle. Podmínky dotačního programu 
„Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji“, na 
podporu výměny stávajících nevyhovujících kotlů na pevná 
paliva s ručním přikládáním v rodinných domech, vyhlásil 
Moravskoslezský kraj 18. prosince. Jeho cílem je 
motivovat majitele nevyhovujících zdrojů tepla k výměně 
za ekologičtější a tím ke snížení emisí z lokálního vytápění 
domácností. Žádosti o dotaci budou přijímány na KÚ  
v Ostravě, osobně na podatelně nebo poštou, v období od 
1. února 2016 do 29. dubna 2016. Podrobné informace 
najdete na www.lokalni-topeniste.cz, se svými dotazy se 
zároveň můžete obracet na krajskou „kotlíkovou“ linku 
595 622 355 a e-mailovou adresu kotliky@msk.cz. 

Změny v katastru a nové daňové přiznání!!! 
Došlo-li v rámci digitalizace katastrů ke změnám výměr 
pozemků, je nutné podat na finanční úřad nové daňové 
přiznání. 

Kalendář akcí v roce 2016  
Součástí lednového vydání Hlasatele je i přehled hlavních 
společenských akcí v roce 2016. V průběhu roku může 
dojít ke změnám v termínech jednotlivých akcí – viz leden 
2016 (Myslivecký ples se např. koná o týden později, Velká 
cena Holčovic v šachu zase o den dříve).  

Některé příspěvky v roce 2016 
1.Příspěvek seniorům 
V roce 2016 obdrží opět příspěvek 1 000 Kč senioři, kteří 
v daném roce dosáhli věku 65 let a samozřejmě vyššího 
(nejstarší občance bude v tomto roce 94 let). Letos se 
tento příspěvek týká 154 občanů. 
Upozornění: 
Bude vyplaceno pouze těm, kteří nemají vůči obci dluh!!! 
2.Příspěvek na letní tábor 
I v roce 2016 zaplatí rodiče za pobyt dětí na letním táboře, 
který se uskuteční ve dnech 31.7. – 5.8.2016 v RS Prudká, 
pouze 600 Kč, zbytek hradí obec. 
3. Příspěvek na výměnu kotle 
Příspěvek 5 000 Kč dostane občan trvale bydlící v naší obci 
po předložení dokladů o úhradě všech způsobilých výdajů 
příjemcem v rámci závěrečného vyúčtování v rámci tzv. 
kotlíkové dotace. 

Poplatky v roce 2016: 
Jelikož náklady za odvoz a uložení odpadů za rok 2014 
oproti roku 2013 poklesly (zcela určitě i díky třídění 
odpadů), rozhodli zastupitelé na svém posledním zasedání 
10.prosince o snížení tohoto poplatku v roce 2016 o 50 Kč. 
1.odpady :  
350 Kč za každého trvale bydlícího 
800 Kč chataři a chalupáři za nemovitost 
POZOR!!! 
Poplatky  za rok 2016 budou splatné  od 1.2.do 30.9.2016. 
V  lednu 2016 je možné uhradit dluhy za předchozí roky. 
Obec nebude zasílat poštovní poukázky k úhradě 
poplatku, platbu bude možné provést přímo v pokladně 
nebo převodem na účet obce č.5326771/0100. 
2. poplatky za psy :  
120 Kč (za druhého psa 120+60=180 Kč), důchodci platí 
polovinu (i tento poplatek je splatný nejpozději do 30.9.) 
3. kabelová televize: 
 140 Kč měsíčně  
4. ověřování: 
kopie listin: 1 strana  30 Kč (musí být předložen originál) 
podpisy       :1 strana  30 Kč (musí být předložen OP) 
5. výpisy: 
- z katastru nemovitostí            - z obchodního rejstříku 
- z živnostenského rejstříku      - z rejstříku trestů 
vždy 100 Kč za první stranu, 50 Kč za další stranu 
6.za veřejný internet v knihovně 
20 Kč za každou započatou půlhodinu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S p o l e č e n s k á  r u b r i k a 
V lednu 2016 oslaví své jubilejní narozeniny: 

*paní  Bojanovská Josefa     Hejnov 

*paní  Gebauerová Jana       Spálené 

*pan   Martiník Pavel            Spálené 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 

****************************************** 

Již jen vzpomínáme 
Ve čtvrtek 24.prosince 2015 zemřela ve věku 90 let 

 paní Božena Jurčíková. 

 

http://www.lokalni-topeniste.cz/
mailto:kotliky@msk.cz


MIKULÁŠ, JARMARK, SVÁTEČNÍ KONCERT… 
V pátek 11.12. a v sobotu 12.12.dopoledne vrcholily 
několikadenní přípravné práce, teprve kostelní zvon však 
svými dvanácti údery oficiálně zahájil VÁNOČNÍ JARMARK. 
I členky Dámského klubu Holčovice pečlivě připravovaly 
prodejní místnost celý pátek, svými  uměleckými výtvory 
zaujaly početnou skupinu návštěvníků – prodáno bylo 
takřka vše. Paní Tichánková dohlížela na sestavování 
znovu získaného nádherného betlému, který před mnoha 
léty vyrobil její manžel, nové plátno s kometou a zvířátky 
domalovala paní učitelka Aneta Janoušková. Novinkou 
byla i vánoční hudební kavárnička na chodbě v patře 
radnice, podávala se káva, čaj, sladká pokušení, sešla se 
v ní celá řada přátel, jedním z témat byla výstava 
historických předválečných fotografií obce. V hudební 
kavárničce krátkým hudebním vystoupením rodiče 
potěšily také malé nadějné muzikantky Lucka Drlíková, 
Eliška Kudlaczová, sestřičky Nela a Nikola Ferdinandovy, 
Pavla Mališová a Eliška Nováková, v sousední zasedací síni 
vyhrávala zlatohorská cimbálovka Rochus. V levém 
křídle přízemí budovy MŠ prodávali své výrobky (i výrobky 
rodičů) žáci ZŠ, v jiné místnosti tamtéž vytvořily 
pracovnice Slezské diakonie Krnov pro děti tvořivou dílnu, 
v sousedství vystoupily žákyně ZUŠ, svěřenkyně paní 
učitelky Markytanové, po pohádce se zde děti sešly na 
jarmarečním trdlování. A co se týká nějakého toho 
dlabance? Provozovatel krnovského řeznictví Jorgos Nacis 
dorazil se svými parťáky v sobotu brzy ráno, na sloupech 
ještě svítily pouliční lampy. Za chvíli již před radnicí stály 
první prodejní stánky, na jejichž pulty byly vysázeny 
jitrničky, jelítka, uzené, tlačenky, klobásky, sekané atd. 
Dopoledne se z kotlů linula vůně vepřových kolen a 
prdelačky. O kousek dál se v dalším stánku prodávaly 
kuřecí řízečky, další dobroty (sladké i mastné) nabízely 
kuchařinky přímo ze dveří školní kuchyně MŠ. O svařené 
víno a medovinu se postaraly ženy z Alvinexu, horkou 
medovinu nabízeli i místní včelaři Libor Říman a Mirek 
Prchal. Nechyběla ani oblíbená ochutnávka medových 
vzorků (bodového hodnocení 10 vzorků se zúčastnilo 58 
ochutnávačů, nejvíce chuťovým pohárkům lahodil med 
z produkce místního včelaře, který získal 203 body – ten 
byl označen číslem 10, mimochodem ,,nemed“ z obchodu 
se skrýval pod číslem 3).  Mnohé po Vánocích jistě 
zahřívají ponožky firmy Moravec prodávané ve vestibulu 
radnice, dále prodejci nabízeli například knihy, košíky, sýry 
atd. K tradičním účinkujícím již léta patří herci brněnského 
divadélka Věž, tentokrát představili hudební pohádku 
Včelí medvídci zpívají s hudbou Petra Skoumala a stále 
aktuálnějšími texty (třeba:…sosáčkama sosáme bez 
přestání to samé…tak jsme čapli Pučmelouna, že se trochu 
nestydí, samý podfuk samá bouda, pochytil to od lidí…). Je 
vždy milé pozorovat nadšené reakce dětí (i dospělých), 
závěrečné focení s hlavními protagonisty bylo odměnou 
pro všechny. Atmosféru umocnily živé ovečky z farmy 
Bellama, taky plápolající ohně, to tajemné se odehrávalo 
za zdmi knihovny, která se proměnila ve věštírnu. Věštbu 
tentokrát prováděla vědma Iveta Vykopalová.  
 

Mikulášská nadílka – v sobotu 5.12. 

 
Musica organum důstojně uzavřela kulturní rok 2015 
Na slavnostní rozlučce se starým rokem ve středu 
30.prosince nechyběl kromě mnoha malých i velkých 
návštěvníků ani pravidelný host, posel zimy - hrabě von 
Mrazík. Jeho přítomnost byla znát především během 
přípitku (horký svařáček a čaj servírovali opět pánové 
Pavel Říman, Zdenek Vyležík a Richard Kundrát) a 
ohňostroje, ale husí kůži pocítili i ti z posluchačů, kteří si 
během svátečního koncertu v kostele naplno vychutnali 
hudební prezentaci vokálně-instrumentálního komorního 
souboru  Musica Organum. 

 
Foto: …betlém pod obrazem anděla s dítětem v kostele 

 
 Foto: 1)… betlém, který před léty vyrobil pan Tichánek, je 
                   stále umístěn na OÚ 
           2)…  betlém v areálu Bellama vyrobil na námět pana 
                   Jiřího Čižka pan Josef Tkačík letos v prosinci 
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